KBAJIPATHI PIBHSHHS. .
Ll DOPMY.JIA KOPEHIB KBAJIPATHOTO PIBHSHHS Bapiant 2

1. Poas’sxkirts piBnannsa 4x° — 36 = 0.
A3 B -3 B -3;3 T xopeHiB HeMae D

2. flke 3 yKasaHUX PiBHAHb Ma€ JBa PisHi KopeHi?

A x*+8x+16=0 B x-5x+7=0 Il
B 2x*-4x+9=0 r3*+T7x+2=0

3. Posp’skiTh piBHAHHA!
1)3x*+5x—2=0; 2) (2x + 1)* = (3x — 2)(x + 4).

Bidnogiov.

4. Jlna AKUX 3Ha4YeHb a4 PIBHAHHA x? - 2ax + 4a — 3 = 0 mae ogMH KOPiHBL?

Bidnoaios.
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TEOPEMA BI€TA. PO3KJIAJIAHHSA z
Lroeig KBAJIPATHOI'O TPHYJIEHA HA MHOKHHUKH
1. 3maitaits cymy Kopenis piBaaEHA x* + Tx — 4 = 0.
AT B -7 B 4 T -4 ]

2. VcraHOBIiTH BiANOBiAHICTS Mi’K KBAADATHUMM TPHYIEHAMH (1-4) Ta ix posknazaMu Ha MHO-
xHUKH (A-]T).

1 x'-5¢-6 A (x-1)2x-1) 1 []

2 x*+5x-6 B (x+1)(2x+1) 2 []

3 x-2x+1 B (x—6)x+1) wl]

4 2x°+3x+1 I'  (x-1)x+6) 4 D
a4 @E=1y

l L1
|
da* +Tg-2"

3. Ckoporirs api6

Bidnosidv.

4. 3HalAiTh 3HAYEHHS BUPA3y \Ix,xi + xfx2 , A€ X; TA X; — KopeHi piBHAHHA 4x° — 64x + 9=0.

T

Bidnosidw.

43




CP N 12 TEOPEMA BIE€TA. PO3SKJIAJTAHHSA

j 2

KBAJPATHOI'O TPHYJIEHA HA MHOKHHUKH

BraiiAiTe 406yTOK KOpeHiB pisuaHEA x* — bx + 2=0.
A5 B -5 B 2 T -2 ]

2'

VeraHoBiTh BigmoBiguicTs Mixk KBagpaTHuMu TprugeHamu (1-4) Ta ix poskaagaMu Ha MHO-
wEuKN (A-II).

1 x*-6x+8 A (2x-1)x+2) 1 []
2 x2+6x+8 B (2x+1)x-2) 2 []
3 2x*-8 B 2(x-2)(x+2) 3 |:]
4 2x*-3x-2 I (x-2)x-4) 4[]
O (x+2)x+4)
i
2
3. Cxoporirte aApi6 &_}éﬂ_
b -9
L I -
L |
Bidnosidv.
4. 3HaiigiTh 3HAUEHHA BUPa3y —f— + xl’ e x, Ta X, — KopeHi piBusHHEA 5x’ — 48x — 6 =0.
1 2
i — : |
JEEEENEND E | .
e e
. [
| i | % Ll ] |
Bidnosidws.
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®OPMYJA KOPEHIB KBA/JIPATHOI'O PIBHJIHH.

KP N2 5 TEOPEMA BIETA. PO3KJATAHHA KBAIPATHOI'O

TPUYJEHA HA MHOKHHKH i

1. SIki 3 rBepmxens I-111 € HenpaBuabHAMH?
I. PiasuaA x° — 4x — 6 = 0 He Mae KOpeHiB.
II. Pisusnus x2 — 4x + 4 = 0 Mae ofuH KOpiHb.
IIL. Piusauns x> — 4x + 2 = 0 mae aBa pisHi KopeHi.

A Jlume I B nume I1

3 | S iy (O, LR £ S | LN il
) [ ] NN S R T I T

2. 3uaiigiTs BiNbEMI YIeH ¢ 3BeJIeHOr0 KBaAPATHOIO PiBHAHHA x* + px + ¢ =0, axmpo #oro Ko-
} peHsaMHu € umcyaa 5 i —3.

B -2

__i_:'! O

3. KopensiMu KBAJAPATHOI'O TPUYJIEHA x®+ 2x — 8 e uncna —4 i 2. fAxwuii 3 BUpPasiB € po3KIAIOM
BOr0 TPHYJICHA HA MHOMKHUKHI?

A (x +2)x +4) Bz~ 2)x —4) B (x—2)(x+4 T (x +2)(x —4) D

i ; : i e gt s -
(0" TE T | i T ! [ T L% [ |
| | Ll O = ! : | A I_ b AN L (0 - !
| . EREERE | ENENY.
- o fooadn S N S . ] | - sl .
| ' L | !

i SN S WSS RIS W S S SRR | S, S NI S S i SR y SER SRR

1 x2-16=0 A 4

2 x*-4x=0 b

3 x*4+8x+16=0 B

4 2x*-9x+4=0 r 0;4
i |

LoL L
Bidnosidwv.
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3a° +5a-2 _2a
a®*+a-2 a-1

6. Copocrits BHpa3

Bidnosios.
7. Oauu 3 KopeHiB piBEHAHHEA x° — Tx + ¢ = 0 gopisuioe 2. 3HaiiAiTe iHmui KOpiHb piBHAHHSA i
KoedimieHT q.

Bidnosidv.

8. Posp’skiTs piBHanHE# | x* + 2x — 7| =8.

Bidnoside.
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®OPMYJIA KOPEHIB KBAJIPATHOI'O PIBHAHHS.
KP N 5 TEOPEMA BIETA. PO3KJIATAHHSA KBAJIPATHOI'O
TPUYJIEHA HA MHOKHUKH

1. fxi 3 rBepmskens I-1II € mpaBuabEUMU? t
I. PiBuanua x> + 6x — 3 = 0 mae aBa pisHi Kopesi.
1. Pisasauua x° + 6x + 9 = 0 mae OfUH KOPiHb.
III. Pisasinna x° + 6x + 3 = 0 He Mae KopeHiB.

A Jume I B e 11 B e IT1 I smue 1 11 ]

. L R B
T 1 1] 11 11Ty -
i N : NENEENEE AENENE EREN

2. BmaiigiTh KoedilieHT p 3BeeHOr0 KBaJpPaTHOrO PiBHAHHA x® 4+ px + ¢ =0, AKX #Oro Kope-
HaAMU € yncaa —2 1 —5.

AT B —7 B 10 r -10 D

|| || IREB - l !
RN NN H AT : W R N
[T T T [ 10 | L HEEN

3. Kopensmn kBanpatHoro rpudiena x° — 9x + 14 e uncna 2 i 7. fIknii 3 Bupasis € poskaagoMm
ILOrO TPHUYJIEHA HA MHOKHHKN?

A (et 2)x+T) B (x —2)}x—7) B (x—=2)x +T) (x4 2)(x—='T)

; | ............ . | e - ‘
‘: | - : ——

. L1 L ;. A .

| l kol ! i x5 |

i S i | SSRREEY: THarv S ¢ ! i s 1. i / N MRSV - i

4. YeraHosiTs BignosigHicTh Mik piBHanasaMu (1-4) ta ixHiMu koperamu (A-]I).
1 x*-5x=0 A -2

2 & —=26=0 b

3 X+ 7x+10=0 B

1 2x*+8x+8=0 r

A

g = | . |
______ O L BN
A b L L1l HEEER] IEEENEERENE e
5. Poss’skirte piBEanHEA 3(x +2)°—4x—-15=0
‘ NN o oo toolie
' i
T ! |

Bidnosios.
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b —4b+3 ;]

6. Copocrits Bupas 957 —5b—3 + Tk

Bidnosios.

7. Onuu 3 KopeHiB piBHaAHHA x° + px — 16 = 0 gopiBHIoe —8. 3HaiAiTh iHMKI KOpiHb piBHAHHEA
i xoedinieHT p.

Bidnosidwv.

8. Poss’skirs piBHauHs | x* — 6x — 2| = 14.

Bidnosids.
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